# amutus

株式会社アムタス

代表取締役社長 黒田 淳

映画「うちの執事が言うことには」出演俳優! 神尾楓珠のおすすめ漫画を無料配信!独占インタビューも掲載サイン色紙プレゼント・twitterフォロー&RT キャンペーン実施! ~「めちゃコミック(めちゃコミ)」有名人インタビュー~

株式会社アムタス(東京都渋谷区 代表取締役社長 黒田淳)の提供する電子コミック配信サービス「<u>めちゃコミ</u>ック(めちゃコミ)」は「有名人が好きな漫画を語りつくす!独占インタビュー」を掲載しています。



今回のインタビューは、漫画原作のテレビドラマ「兄に愛されすぎて困ってます」「恋のツキ」を始め、「3 年 A 組 −今から皆さんは、人質ですー」など、多数の話題作出演で注目を集める神尾楓珠さんが登場です。

インタビューで紹介している神尾さんのオススメ漫画を 2019 年5月 14 日(火)から無料配信いたします。会員・ 非会員を問わず無料でお楽しみいただけるので、是非ご利用ください。

また、今回のインタビューで描いていただいた「めちゃ犬」イラスト付きの神尾楓珠さんの色紙のプレゼントキャンペーンを実施致します。

■色紙プレゼント twitter フォロー&RT キャンペーン詳細

キャンペーン当選品:神尾楓珠さん直筆「めちゃ犬」イラスト付き色紙

応募期間:2019年5月21日(火)10:00〆切

当選人数:1名様

応募方法: (1)「めちゃコミック」公式 twitter アカウント(@mechacomic)をフォロー

②「めちゃコミック」公式 twitter アカウントが投稿するキャンペーンツイートをリツイート

③リツイートで応募完了

応募資格: twitter アカウントをお持ちの方

日本国内にお住まいの方(賞品発送先が日本国内の方)



#### 【神尾楓珠インタビュー記事 URL】

https://sp.comics.mecha.cc/free/mechamaga/articles/kamio\_fuju\_iv

## 【無料配信作品】

「うちの執事が言うことには」(音中さわき・高里椎奈/KADOKAWA)、「NARUTO―ナルト―」(岸本斉史 スコット /集英社)、「BLEACH」(久保帯人/集英社)

<無料コーナーURL><a href="https://sp.comics.mecha.cc/free">https://sp.comics.mecha.cc/free</a>

## 【インタビュー内容】

昔から漫画が好きでよく読んでいるという神尾楓珠さんが、ハマった漫画や自身が出演する漫画実写化映画「うちの執事が言うことには」についてたっぷり語ってくれました!

インタビューは 2019 年5月 14 日 10:00 に公開予定です。

## 【主なトピックス】

- ■アニメからどハマり!子どもの頃から見ていたので、主人公のうずまきナルトと一緒に成長している感覚。
- ■漫画「NARUTO—ナルト—」なら君麻呂、漫画「HUNTER×HUNTER」ならキルア、白髪キャラに惹かれることが多い?
- ■映画「うちの執事が言うことには」で一番仲良くなった共演者・永瀬廉さんとご飯に行き、近況報告!
- ■優希美青さんと仲の良い兄妹のような空気感は、控え室での他愛もない話がカギ!!

## 【インタビュー記事一覧 URL】

https://sp.comics.mecha.cc/free/mechamaga/tags/yumeijin

今後も様々な有名人のインタビューを配信する予定ですので、是非ご覧ください。







# 【めちゃコミック(めちゃコミ) 基本情報】

サービス名称: めちゃコミック(めちゃコミ) https://sp.comics.mecha.cc/

サービス紹介はこちらからご覧ください。https://www.amutus.co.jp/service/comics/

## ■めちゃコミック(めちゃコミ)とは?

「めちゃコミック(めちゃコミ)」は、2006 年よりサービスを開始し、最新の人気コミックから定番コミックまで、いつでもどこでもすぐ読めるマルチデバイス対応の電子コミック配信サービスです。電子書籍専用端末やアプリインストールは不要で、「検索して」「タップして」「すぐ読める」の3ステップで手軽に楽しめることから、顧客満足度で1位を獲得するなど、国内電子書籍市場においてトップクラスの利用者数を誇っています。

<無料キャンペーンページ><a href="https://sp.comics.mecha.cc/free">https://sp.comics.mecha.cc/free</a>

### 以上

## <サービスに関するお問い合わせ先>

| 1                |         |                           |
|------------------|---------|---------------------------|
| 株式会社アムタス         | Tel:    | 03-5960-8022              |
| ネットサービス第一事業本部    | E−mail: | customer@mechacomic.jp    |
| 東京都渋谷区神宮前2-34-17 | URL:    | https://www.amutus.co.jp/ |

# <リリースに関するお問い合わせ先>

| インフォコム株式会社 広報・IR 室              | Tel:    | 03-6866-3160               |
|---------------------------------|---------|----------------------------|
| ※報道関係のお問い合わせは親会社のインフォコム 広報・IR 室 | E-mail: | pr@infocom.co.jp           |
| を窓口としています。                      | URL:    | https://www.infocom.co.jp/ |
| 東京都渋谷区神宮前2-34-17                |         |                            |

※ 本リリースに記載された会社名、サービス名及び製品名等は該当する各社の登録商標または出願中の商標です。

